

Errata 2015 issue

Taco Hoekwater

1. MIBibT_εX & ConT_εXt: Face-to-Face -- Jean-Michel Hufflen

Jean-Michel Hufflen informed us that as the result of our typesetting modifications, there appeared now two mistakes in the published article.

First, in figure 1 (page 30), the following line should be added to the top of the listing:

```
%encoding = ascii
```

Second, in footnote 27 (page 38) two backslashes were accidentally replaced by asterisks. The footnote should read like this instead:

This expression is suitable when .bib file names are specified within a unique order, by the `\bibliography` command in L^AT_εX or the `\setupbibtex` command in ConT_εXt. If .bib file names may be entered one by one, as done by the `biblatex` package's `\addbibresource` command, another function is to be used.